

母亲康复得快,全靠这里服务好

黄屯街道养老服务中心的老人,那是舒适加幸福

本报记者 孟杰

中秋节到了,济宁高新区黄屯街道养老服务中心主任杨宝珍正忙着给这里的50位老人采购礼物。腿脚不方便的老人主动送餐、卧床的老人有人帮着翻身、社区里有的娱乐设施这里全有。生活在这里的老人,真是舒适加幸福。



老人拉着杨宝珍的手迟迟不肯松开。本报记者 孟杰 摄

母亲康复得这么好 女儿心里更踏实了

9日上午11点,黄屯街道养老服务中心餐厅开饭了,工作人员将饭菜推到服务中心三楼,这里住着几位腿脚不方便的老人,他们的一日三餐,工作人员都会把饭菜送到老人的手里。

三楼的许树英老人非常高兴,不仅女儿和女婿从兖州来看自己了,身体一天一天也好了,跟了自己两个月的尿管拆除了,就快能下床走动了。

78岁的许树英几个月前突然得了脑梗,左腿不小心骨折,在医院做完手术后,被送回养老服务中心。

“刚来的时候状态很不好,身上带着尿管。”老人的女儿满金英说,住进服务中心后,有专业的护理人员每天为老人擦洗身体,每两个小时按时翻身。看到母亲的身体一天比一天好,满金英心里的石头落了地。

“把母亲交到养老服务

中心,我放心。”对于中心的照料,满金英心里充满感激。

“根据楼层老人的身体情况,每个楼层都会配备专业的护理人员,对生病老人的用药和生活起居都进行专业照料。”杨宝珍介绍,中心为每一位入院的老人办理了一份健康档案,会根据老人的体检状况进行动态管理。

用电脑玩扑克 老付不用拼桌完了

在养老服务中心的一层和二层,分布着多个活动室。棋牌室、图书馆、电子阅览室、康复训练室……这些平常社区里有的这里都有。

一个馒头、两个菜,还有南瓜小米粥,70岁的付振启胃口一直不错。自从学会了用电脑玩扑克,老付就不愿意去棋牌室找那几个老伙计拼桌了。

“跟他们打牌不行,光生气。”在一个桌子上吃着饭,老付还不忘调侃和自己玩牌的老伙计。

“杨主任,我带了点吃的,你给看看。”陈云秋每次来看弟弟,吃的、用的东西都得先过过杨宝珍的眼。“吃的要买低糖的,水果也要注意,一次不能吃那么多。”杨宝珍向陈云秋解释说,各种食物的含糖量及不同食物对弟弟陈云江的影响。

陈云江从小就有智障,姐姐陈云秋只能将他送到这里。性格内向的陈云江刚来时有点不习惯,整天将自己关在屋里不出门,也不运动。

经过多次观察,杨宝珍发现陈云江喜欢听歌,就买了一个音箱,鼓励他出门和大家一起听,还带着大家一起跳舞。现在陈云江已经适应了养老院的生活,还能与其他老人打成一片。

“服务中心主要以五保老人为主,也接收长期入住的有其他情况的老人。”杨宝珍说,服务中心运行已经快一年,人员和设施各项条件都在逐渐完善,日常照料中心也已经对外开放。

深学与实做相结合 “两学一做”不务虚



本报济宁9月13日讯(记者 孟杰) 黄屯街道纪工委高度重视“两学一做”学习教育工作,坚持深学实作相结合,扎实推进“两学一做”学习教育。

通过发放《党章》《准则》《条例》等重要书籍资料,再一次重温了党规党纪,牢记党的宗旨,锤炼党员干部的党性意识。党员要以身作则“以谈促学”,联系自身岗位实际,

谈认识、谈感想、谈体会,加深对“两学一做”学习教育的认识与理解,确保学深学透、入脑入心。

以轻松活泼、通俗易懂的方式展示“两学一做”学习内容,把“两学一做”宣传工作开展到每个角落,提高广大党员对“两学一做”学习教育的认识和重视,引导党员干部争做优秀党员、先锋模范。

把“两学一做”学习教育和实际工作结合起来,在街道开展“一对一”帮扶活动,不定期到结对帮扶贫困户家中走访、慰问,制定脱贫计划,帮助解决实际困难。

清除市容障碍物 环境卫生大变样

本报济宁9月13日讯(记者 孟杰 通讯员 李勇) 济宁高新区执法分局黄屯执法大队开展清理辖区内户外落地灯箱牌匾和小锅炉专项整治活动,集中对辖区内影响市容的情况进行清除,环境和卫生都得到了很大改变。

在巡查过程中,大队执法人员发现黄王路及市场路户外灯箱及牌匾有所反弹。违规设置的灯箱牌匾占压人行道影响交通;破旧不堪影响市容;一些悬挂在线杆、墙壁上的广告牌匾还严重影响行人安全。

根据整治要求,执法人员责令店主进行自行拆除及清理,对没有自行清理的商户,采取强制措施进行暂

扣。经过宣传督导和集中整治活动,共清理各类灯箱牌匾16个,拆除悬挂广告及墙体广告14块,保持了辖区靓丽的市容环境。

在黄屯办事处环保办牵头下,城管执法和市场监管所、公安派出所的执法人员对辖区内小餐馆使用燃煤的炉具进行了专项整治,共计清理燃煤炉具8个,消除了大气污染隐患。



执法人员清理路边广告灯箱。

流动人口建档,信息随时更新

黄屯派出所登记流动人口信息1100余名

本报济宁9月13日讯(记者 孟杰) 黄屯派出所加强辖区的流动人口登记管理。目前登记在册的流动人口有1100余名,其中重点关注流动人口有4人。

辖区内的流动人口除分布于辖区企业、村庄之外,还有一部分散居流动人口分布于门头房、餐馆、家庭式旅馆等九小场所及在建工地工棚内。为此,黄屯派出所将黄屯镇区、经济开发区、在建工地等作为重点摸排场所。

在检查过程中,与九小场所消防安全监督检查工作相

结合,登记摸排九小场所内流动人口情况,做好详细的登记,利用消防监督检查工作准确掌握场所内流动人口的增减情况;组织民警到辖区在建工地进行走访摸排,准确掌握流动人口的身份信息、到达时间、拟居住时限等信息,最大限度的保证摸排辖区流动人口信息无遗漏。

对于摸排登记的流动人口信息,黄屯派出所安排专人对流动人口信息进行核查,根据核查情况进行分类管理,有违法犯罪前科人员在登记时建立完善的监管档案,防

止其再发生违法犯罪行为;对于拟居住时间在一个月以上的人员,将信息录入山东省流动人口信息管理系统,并根据流动人口信息变动情况及时予以变更;对于拟居住时间不足一个月的流动人口,社区民警建立电子档案,并不定期通过电话、走访等形式了解流动人口的情况,实际居住超过一个月的,将信息补登到系统中。

截至目前,黄屯派出所共登记流动人口信息1100余名,重点关注流动人口4人,有效推动了流动人口管理工作的开展。